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YBaxxaeMuiii AnekcaHap! 3ayaTrie eCTECTBEHHBIM IyTEM C TAKMMU IT0OKa3aTeIsIMU CIIEPMOTPaMMEI
MOKET ObITh CHUKEHO - OTCYTCTBHE aKTUBHO-TTOBUXKHEIX CIIEPMATO30MI0B, HU3K0E KOTUYECTBO
MopdoI0rHYecK: HOMPaIbHBEIX (HOPM CIIepMaTO30MO0B. Pe3ymbTaTa OOMHOM CIIepMOrPaMMEI MaJjIo s
BLIBOZOB. CHaiiTe ellle OOHY CIepMOrpaMMy C HUHTePBaJIOM B 2-3 Mecsla (IOJIHBIY LUKIT
cIlepMaToreHesa) ¢ cobimoneHreM Bcex IpaBuil coopa (0TKa3 OT KypeHus, ajKorosisi, 6aHu U CayHBI,
3X-IHEBHHIH Tepuof Bo3fepkaHus). Ecnu uaMeHeHUs COXpaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY IS
o0CeqoBaHus U BHISICHEHHUS IPUYUHHI 9THX U3MEHeHu! (MHGEKIMY, BOCIIalIeHusI, BAPUKOIIee,
MMMYHHBIE WJIM TOPMOHA/IbHEIE HAPYLIeHUS). Y Jauu.



